

Προληπτικούς ελέγχους Οπτομετρίας σε μαθητές και ενημέρωση των γονέων ξεκινά η Περιφέρεια Δυτικής Ελλάδας, σε συνεργασία με το Τμήμα Οπτομετρίας του ΤΕΙ στο Αίγιο και την Περιφερειακή Διεύθυνση Εκπαίδευσης Δυτικής Ελλάδας.

Κοινές δράσεις για τα μάτια των παιδιών

Του ΠΑΝΟΥ ΣΑΚΕΛΛΑΡΟΠΟΥΛΟΥ

Μία κοινή δράση με δωρεάν οφθαλμολογικές εξετάσεις για πάνω από 250 μαθητές σε οκτώ σχολεία της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας ξεκινά αυτές τις μέρες σε συνεργασία με το ΤΕΙ Δυτικής Ελλάδας και την Περιφερειακή Διεύθυνση Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης.

Ο ΑΠ. ΚΑΤΣΙΦΑΡΑΣ

«Πρόθεσή μας είναι να είμαστε δίπλα στους συμπολίτες μας, τις ευαίσθητες κοινωνικές ομάδες και η συνεργασία είναι το μεγάλο μας όπλο. Η πρόληψη είναι η μεγάλη στήριξη για το μεγάλο αγαθό της υγείας και της πρόνοιας ιδιαίτερα στις δύσκολες αυτές μέρες» υπογράμμισε στη διάρκεια συνέντευξης Τύπου χθες ο Περιφερειάρχης Δυτικής Ελλάδας Απόστολος Κατσιφάρας προσθέτοντας πως «η αξία της αλληλεγγύης είναι να δώσουμε όλοι ένα χέρι βοήθειας και για αυτό το στόχο συνεργαζόμαστε, για να είμαστε χρήσιμοι στα κρίσιμα».

Η Κινητή Μονάδα Υγείας της Περιφέρειας «Χρίστος Φραγκίδης», μαζί με ομάδα εκπαιδευτών-οπτομετρών και σπουδαστών θα εξετάσουν μικρούς μαθητές για πιθανά προβλήματα όρασης, με κατάλληλο εξοπλισμό και θα ενημερώσουν τους γονείς για



Στη φωτογραφία διακρίνονται από αριστερά οι Αντ. Χαροκόπος, Απ. Κατσιφάρας, Κων. Κουτσογιάννης και Κων. Γιαννόπουλος

Η επιλογή των σχολείων

Η επιλογή των σχολικών μονάδων (Δημοτικά Δίβρης, Ανδρίτσαινας, Αρχαίας Ολυμπίας, Σαβαλίων, Θέρμου, Καραϊσκάκη - Ξηρόμερου, Μύτικα και Κατούνας) έγινε με κριτήριο την απόσταση από αστικά κέντρα, την αδυναμία οικογενειών να επισκέπτονται συχνά οφθαλμιατρικά ιατρεία και την απουσία παιδο-οφθαλμιάτρων στα νοσοκομεία.

Με τη νέα σχολική χρονιά, οι εξετάσεις οπτομετρίας θα επεκταθούν ενώ, σε συνεργασία με το ΤΕΙ Δυτικής Ελλάδας και τα τμήματα Φυσικοθεραπείας, Κοινωνικής Εργασίας και Νοσπλευτικής, προγραμματίζονται νέα προγράμματα δωρεάν προαγωγής υγείας.

την φροντίδα των οφθαλμών των παιδιών τους.

Ο Κ. ΚΟΥΤΣΟΓΙΑΝΝΗΣ

«Είναι μια μεγάλη ευκαιρία για το Τμήμα μας για να δείξει τι μπορεί να προσφέρει στον τομέα της πρόληψης ώστε να δει η τοπική κοινωνία ανταπόδοση για ότι εμείς εισπράτουμε από αυτή» επεσήμανε χθες από την πλευρά του ο δρ. Κωνσταντίνος Κουτσο-

γιάννης, αναπληρωτής καθηγητής του ΤΕΙ και πρόεδρος του Τμήματος Οπτικής. Για την πληρέστερη ενημέρωση μαθητών και των γονέων θα διανεμηθεί έντυπο υλικό για την φροντίδα των οφθαλμών.

Ο Κ. ΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΣ

«Πολλά παιδιά στα σχολεία μας έχουν ανάγκη πρόωρης προληπτικής οφθαλμολογι-

κής εξέτασης. Ένας μαθητής που δεν έχει κάποιο άλλο πρόβλημα, είναι πραγματικά κρίμα να αντιμετωπίζει μαθησιακές δυσκολίες και να χάνει χρονιές για μια πάθηση η οποία αντιμετωπίζεται σήμερα» όπως επεσήμανε ο περιφερειακός διευθυντής Εκπαίδευσης, Κωνσταντίνος Γιαννόπουλος.

Ο Α. ΧΑΡΟΚΟΠΟΣ

Η δράση χρηματοδοτείται από την Περιφέρεια στο πλαίσιο του «Ετήσιου Σχεδίου δράσης πρόληψης, ενημέρωσης και προαγωγής υγείας των πολιτών - 2016». Ο αρμόδιος αντιπεριφερειάρχης Υγείας και Κοινωνικής Αλληλεγγύης Αντώνης Χαροκόπος, σημείωσε πως «ο ρόλος της τοπικής αυτοδιοίκησης είναι να στηρίζει την κοινωνία με δράσεις, κάτι που θα συνεχίσουμε να το κάνουμε».